8. osztaly 2016. 09. 27.

1. Andras felir a tAblara 3 egész szamot. Bélacétgy kivalasszon koziuluk kéttigy,
hogy 6sszeguk oszthatd legyen &edtl. El tudja-e érni ezt Béla minden esetben?

2. Andras most 5 egészet valaszt. Béla 3-at saeeatek kozul kivalasztani (gy, hogy
0sszeguk oszthato legyen 3-mal. Meg tudja-e emri temden esetben?

3. Béla az 5 egész szambol négyet szeretne kivalasgy, hogy az 6sszeg 4-gyel legyen
oszthatd. Meg tudja tenni?

4. Andras most négyzetszamokat irt a talara. Béha mézte meg a szamokat, csak azt tudja,
hogy hany négyzetszamot irt fel Andrés. Biztos leehogy ki tud valasztani két szamot ugy,
hogy a kulénbségik oszthato

a) 3-mal b) 4-gyel c) 8-cal.

Legalabb hany négyzetszamot irt fel Andras?

5. Bizonyitsd be, hogy hét négyzetszambdl mindiglket valasztani ket tgy, hogy a
kilénbséguk oszthat6 legyen 10-zel!

6.Egy 5x5-0s tabldzat minden négdbe 1-et vagy (-1)-et akarunk irni. Kiszamitjukegabbi
0sszegeket:

a) minden sorban, minden oszlopban és a két atlédlhaszamok dsszege kiulon-kulon.
b) minden sorban, minden oszlopban és az egyikatlédz 6sszeg.

¢) minden sorra €s minden oszlopra kulon-kilonsszég.

d) minden sorban és a két atlbban az 6sszeg.

e) minden oszlopban az dsszeg.

Az a célunk, hogy az 6sszegek kulontek legyenek. Elérhetjik-e a célunkat?

7. A sakktablan néhany meatlgjat behuztuk. Legfeljebb hany atlét huzhattumdg, ha
semelyik két atlbnak nincsen kozds pontja? (Angldlkozas feladata.)



